

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському державному аграрному університеті

Підготовлена і подана до рецензування освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, спрямована на забезпечення теоретичної та наукової підготовки висококваліфікованих кадрів, здатних продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері агрономії, застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, а також проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Представлена освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство розрахована на 240 кредитів ЄКТС та передбачає освітню і наукову складові. Освітня складова передбачає навчання на основі проблемно-орієнтованого підходу та самонавчання у формі лекцій, семінарів, практичних занять, самостійної роботи, виконання проєктів, консультацій з викладачами, опрацювання літератури в наукометричних базах Scopus, Web of Science, а також інших сучасних фахових наукових публікацій. Наукова складова базується на проведенні самостійних наукових досліджень з теми дисертаційної роботи, публікації результатів наукових досліджень у фахових виданнях, участі у науково-практичних конференціях з публікацією тез доповідей, проведенні попереднього захисту та надання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації з підсумковою атестацією у вигляді публічного захисту дисертації на здобуття освітньо-наукового ступеня «доктор філософії».

Програмні компетенції, які представлені у освітньо-науковій програмі «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство відповідають вимогам Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, ступінь доктора філософії, галузь знань 20

Аграрні науки та продовольство, спеціальність 201 Агрономія, затверджений та введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29.12.2021 р. № 1458. Запропонована освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, свідчить також і про певний рівень її матеріально – технічного, інформаційного, навчально-методичного та кадрового забезпечення.

Вважаю, що за формою, змістом і спрямованістю освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, відповідає необхідним вимогам і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, кваліфікації – доктор філософії (PhD) в Одеському державному аграрному університеті.

Рецензент:

Доктор сільськогосподарських наук, професор,
академік НААН України,

зав. відділом селекції і насінництва пшениці,

Селекційно-генетичний інститут – Національний центр

насіннєзнавства та сортовивчення НААНУ  Литвиненко М.А.

Підпис Литвиненка М.А.

«засвідчую»

Вчений секретар СГД  Пушкаренко О.Я.

